## 2025 Masters Indigenous Games Declaration of Indigenous Ancestry

## **Appendix A - Declaration of Indigenous Ancestry Form**

All competitors of Indigenous Ancestry who do not have a Tribal Identification Card or Certificate of Indian Blood (USA), Status, Inuit Identification, or a Métis Card from one of the provincial bodies recognized by the Métis National Council (the Métis Nation of Ontario, the Manitoba Métis Federation, the Métis Nation – Saskatchewan, the Métis Nation of Alberta, the Métis Nation British Columbia), or other official country Identification (i.e. from other continents) must complete this form. This must be filled out and given to the Masters Indigenous Games officials along with all accompanying ancestry information and submitted with the competitor's registration form.

I, (Athlete's Name) hereby declare that I am of Indigenous Ancestry and therefore eligible to compete in the 2025 Masters Indigenous Games.

My Indigenous Ancestry can be traced back to: (Attach information)

MIG Council must endorse this declaration after the PTASB/US Contingent Approval		
 Athlete's Name (Print)	Athlete's Signature	Date
Full Address:		
PTASB/US Contingent Approval (Print)	Signature	Date
MIG Council Approval (President/Designate)	Signature	Date

Please ensure that a complete copy of this form plus al<del>l other ancestry inform</del>ation is attached to the final registration form submitted to the Host Society.